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15.5. (Petak) - Carpe Diem 1/5  

 

Sastanak putnika u zračnoj luci Franjo Tuđman u 13:45 sati kod šaltera informacija.  Upoznavanje s 

vodičem ovog putovanja te  prijava na direktni let FR 2939 za Palermo u 15:45. Po dolasku u Palermo 

slijedi transfer do hotela. Nakon smještaja u sobe i kraće pauze odlazimo na kratku večernju 

orijentacijsku šetnju gdje se upoznajemo gradom. Već na prvu vidimo da Sicilija ima onaj pravi 

mediteranski vibe bitno drugačiji od ostatka Italije. Slobodno vrijeme i samostalni povratak do hotela.  

Noćenje #1.  

 

16.5. (Subota) - Carpe Diem 2/5  

Nakon doručka idemo u razgled Palerma javnim prijevozom i pješice. Krenut ćemo od četvrti 

Politeama koja se nalazi sjeverno od stare gradske jezgre i svojevrsni je prijelaz između 

srednjovjekovnog i modernog grada. Tu se nalaze mnoge galerije i kazališta, te elegantni barovi i 

restorani. U centru četvrti smjestio se Teatro Politeama Garibaldi, drugo najveće kazalište u gradu 

koje je dom Simfonijskog orkestra Sicilije. Od kazališta put nas vodi u Centro Storico 

srednjovjekovnu gradsku jezgru s uskim uličicama te povijesnim crkvama i palačama. Na samom 

rubu starog centra vidjet ćemo najveću opernu zgradu u Europi van Rusije Teatro Massimo koja je 

zaljubljenicima u film vjerojatno poznata iz završne scene kultnog Kuma III. Od te lokacije kreće 

pješačka zona i jedna od dvije glavne ulice u gradu Via Maqueda duga oko 1.5 kilometar. Njome 

stižemo do najpoznatijeg raskršća na Siciliji koje je vremenom pretvoreno u trg Piazza Vigliena. 

Tu se sijeku dvije glavne gradske ulice Via Maqueda i Via Vittorio Emanuele. Križanje ustvari 

funkcionira kao svojevrsni centar grada te ga još zovu Quattro Canti ili četiri ugla koja označavaju 

četiri predivne barokne palače te je jedno od najfotogeničnijih mjesta u gradu. Iza ugla nalazi se 

Fontana Pretoria još znana kao fontana sramote, najveća u gradu smještena na istoimenom trgu. 

Originalno je izgrađena u Firenci te kasnije premještena ispred Palazzo Pretorio gradske vijećnice 

grada Palerma. Oko fontane i trga nalaze se čak 4 povijesne crkve od kojih su najpoznatije San 

Cataldo i La Martorana. Obje su predivan primjer ranosrednjovjekovne Bizantsko, Arapsko, 

Normanske arhitekture te se mogu smatrati najstarijim sakralnim objektima u gradu. Razgled 

nastavljamo po drugoj glavnoj gradskoj ulici Via Vittorio Emanuele do stare gradske luke. Putem 

ćemo proći kroz Giardino Garibaldi, park u kojem se nalazi najstarije i najveće drvo na otoku, 

fikus koji je postao svojevrsna turistička atrakcija. Pored parka se nalazi Palazzo Chiaramonte 

Steri, predivna Normanska palača koja je za vrijeme španjolske vlasti bila sjedište inkvizicije na 

Siciliji. Porta Felice ili sretna vrata monumentalni su gradski ulaz s mora. Izgrađena uz staru luku 

La Cala koja je stoljećima bila veza Palerma sa svijetom, a koristili su je još stari Feničani. Danas je 



moderna luka nešto sjevernije, a La Cala se koristi kao marina i lučica za brodove lokalaca. Uz nju 

se nalaze ostaci Castello a Mare arapske utvrde koja je nekad štitila luku. Južno od luke nedavno 

je uređeno novo gradsko šetalište uz more Foro Italico. Kroz uske uličice vraćamo se u staru jezgru 

te prolazimo preko La Vuccirie stare riblje tržnice koja je opstala do danas. Trgovačka zona puna 

štandova i taverni jedno je od mjesta noćnog života grada. Dolazimo do dvije najpoznatije gradske 

znamenitosti, gradske katedrale i kraljevske palače. Cattedrale di Palermo iz 12. stoljeća jedna od 

najvećih crkava na otoku, danas je pod zaštitom UNESCO-a. U njoj se nalaze grobnice Normanskih 

srednjovjekovnih kraljeva Sicilije. Blizu katedrale je još jedna građevina pod zaštitom UNESCO-a, 

stara kraljevska palača Palazzo dei Normanni. Nju su na mjestu arapske utvrde izgradili Normani 

kao kraljevsku rezidencije. Na kraju razgleda zaputiti ćemo se do najživopisnije i najstarije gradske 

tržnice Ballaro. Od arapskog razdoblja stoljećima je središte trgovine i svakodnevnog života građana 

Palerma. Živahna atmosfera poznata po glasnim prodavačima, svježem voću, povrću, ribi, mesu, 

mirisima začina i ulične hrane zadržala je lokalni šarm.  

 

Predlažemo izlet uz doplatu do gradića Monreale i Bagheria. Monreale se smjestio na brdima u 

zaleđu Palerma, a poznat je po veličanstvenoj Katedrali pod zaštitom UNESCO-a (ulaznica je 

uključena u cijenu izleta).  Katedrala je remek djelo normansko-bizantske arhitekture te ujedno 

najveća crkva na otoku. Nakon razgleda centra Monrealea i katedrale šetnja do vidikovca s kojeg se 

vidi Palermo i okolica. Kraće slobodno vrijeme za kavu te nastavak puta do Bagherie. Gradić 

Bagheria nalazi se istočno od Palerma, a poznat je po povijesnoj arhitekturi, baroknim vilama i 

kulturnom značaju tijekom 17. i 18. stoljeća. Još ga zovu “Grad vila” jer su bogate plemićke obitelji 

ovdje gradile raskošne rezidencije. Najpoznatija vila je Villa Palagonia poznata kao “Vila čudovišta” 

zbog bizarnih ukrasa i skulptura fantastičnih figura (preporučamo posjet za vrijeme slobodnog 

vremena). Nakon razgleda povratak u Palermo. 

Noćenje #2.  

 

17.5. (Nedjelja) - Carpe Diem 3/4  

Nakon doručka predlažemo fakultativni izlet u planine Madonie i rivijeru Costa Tirrenica. Prvo 

ćemo se zaputiti do jednog od najljepših “sela” Sicilije, ustvari planinskog mjestašca Gangi. Gradić 

se smjestio na oko 1000 metara nadmorske visine unutar zaštićenog područja Parco delle Madonie 

na planinskom lancu Madonie koji je poznat po prirodnim ljepotama, tradicijskim selima i raznolikoj 

flori i fauni. Gangi je mjesto spektakulrnih vidikovaca, a mi ćemo se popeti do najljepšeg koji se 

nalazi uz glavnu crkvu u gradu Chiesa di San Nicolò. S njega se pruža pogled na Gangi, okolna 

sela i planinske vrhove. S najvišeg vidikovca u mjestu se za vedrih dana vidi spektakularni vulkan 

Etna. Inače je Gangi nekada bio poznat kao zloglasno mafijaško uporište, a danas je glavna gradska 

atrakcija muzej smrti u kojemu se mogu vidjeti mumije lokalnih svećenika. Nakon šetnje mjestom 

kraće slobodno vrijeme i nastavak puta preko planinskog lanca Madonie za Costa Tirrenicu i Cefalu. 

Costa Tirrenica di Palermo je naziv za obale Tirenskog mora na sjeverozapadu Sicilije u široj 

okolici Palerma. To je područje poznato po lijepim plažama, slikovitim obalnim gradovima i predivnoj 

prirodi. Centar rivijere je primorski grad Cefalu smješten ispod impozantne stijene Rocca di Cefalù, 

stjenovitog vrha iznad grada s ostacima drevnog fortifikacijskog kompleksa i prekrasnim 

panoramskim pogledom na grad i obalu. Povijesna jezgra uskih kamenih uličica s očuvanom 

srednjovjekovnom arhitekturom odiše tipičnim mediteranskim ugođajem. U centru starog dijela 

grada nalazi se Normanska katedrala iz 12. stoljeća poznata po veličanstvenim bizantskim 

mozaicima i impozantnim tornjevima. Popularne pješčane plaže, šetnjice uz more i marina čine 

grad lokalnim turističkim središtem. Nakon šetnje gradom slijedi slobodno vrijeme za ručak, a ako 



bude dovoljno toplo i za kupanje u Tirenskom moru na jednoj od najpoznatijih plaža Sicilije. Povratak 

u Palermo u poslijepodnevnim satima. Slobodno vrijeme u Palermu.  

Noćenje #3.  

 

 

 

18.5. (Ponedjeljak ) - Carpe Diem 4/5 

Doručak. Danas je predviđen fakutativni izlet na zapad otoka. Prvo ćemo posjetiti Arheološki Park 

Segesta jedno od najvažnijih arheoloških nalazišta na Siciliji (ulaznica uključena u cijenu izleta).  

Poznat je po dobro očuvanim ostacima antičkih grčkih građevina. Sicilija je u antici bila bitna kao 

jedna od najvećih kolonija starih Grka. Glavna znamenitost na lokalitetu je Tempio di Segesta veliki 

Grčki hram iz 5. stoljeća prije Krista koji nikada nije bio dovršen, ali je izvanredno očuvan. Amfiteatar 

Teatro Greco smješten na obližnjem brežuljku s pogledom na dolinu i planine korišten je za 

predstave i javna okupljanja. Nakon razgleda lokaliteta nastavljamo put prema gradu Trapani 

regionalnom središtu zapadne Sicilije. Grad ima dugu povijest koja seže do feničkog razdoblja, 

kasnije su ga oblikovali Rimljani, Arapi i Normani. Važna pomorska luka stoljećima povezuje Siciliju 

s Afrikom. Grad je okružen solanama koje su osim soli poznate po flamingosima. Prije nego što 

krenemo u razgled grada zaputiti ćemo se do žičare koja povezuje Trapani s planinskim gradićem 

Erice danas predgrađem Trapanija. Žičara vozi desetak minuta i penje se na nadmorsku visinu od 

oko 750 metara do jednog od najljepših srednjovjekovnih mjesta na Siciliji koje je često obavijeno 

oblacima (karte za žičaru su uključene u cijenu izleta). Erice je okružen zidinama i utvrdama od 

kojih su najpoznatiji Castello di Venere i Castello del Balio. Castello di Venere je normanski dvorac 

izgrađen na ostacima antičkog hrama rimske božice Venere, božice ljubavi. Smješten na najvišoj 

točki Ericea najvažnija je i najstarija utvrda u gradu s koje se pruža predivan pogled na gradske 

zidine, Tirensko more i unutrašnjost Sicilije. Odmah pored nalazi se još jedan dvorac Castello del 

Balio srednjovjekovni utvrđeni kompleks gradskog namjesnika iz kojeg se upravljalo gradom i štitilo 

prilaze gradskim zidinama. U staru gradsku jezgru ući ćemo kroz Porta Trapani glavna 

srednjovjekovna gradska vrata koja vode do glavnog gradskog trga Piazza della Loggia. Na putu 

se nalazi Torre di Re Federico. Nekadašnji obrambeni toranj danas je zvonik gradske crkve koju 

još zovu Chiesa Madre di Erice. Nakon razgleda kraće slobodno vrijeme i povratak žičarom u 

Trapani. Slijedi razgled stare gradske jezgre Trapanija smještene na povijesnom poluotoku. Započet 

ćemo s Protobazilikom Svetog Nikole najstarijom crkvom u gradu koju su sagradili Bizantinci kao 

pravoslavnu crkvu. Proći ćemo kroz najstarija gradska vrata iz 13. stoljeća Porta Oscura na kojima 

se nalazi poznati sat Torre dell'Orologio simbol grada i najstariji sat na Siciliji. Šetnju ćemo 

nastaviti glavnom gradskom ulicom Corso Vittorio Emanuele na kojoj se nalazi glavna gradska 

crkva Cattedrale di San Lorenzo iz 14. stoljeća. Prošetati ćemo se i po ostacima gradskih 

obrambenih zidina Mura di Tramontana koje su štitile poluotok sa sjevera, a ispod njih se danas 

nalazi gradska plaža. Razgled ćemo završiti na gradskoj rivi gdje se nalazi luka iz koje plove 

brodovi do obližnjih Egadskih otoka. Slobodno vrijeme za ručak. Povratak u Palermo u 

poslijepodnevnim satima. Slobodan ostatak dana.  

Noćenje #4.  

19.5. (Utorak ) - Carpe Diem 5/5 

Rani check out iz smještaja. Transfer do zračne luke. Prijava na direktni let FR7696 za Zagreb.  S 

hrpom novih uspomena i ponekim novim prijateljstvom u Zračnu luku Franjo Tuđman dolazimo u 

9:35. Kraj programa :).  



 

 

Uključeno u cijenu: 

• Direktni let Zagreb-Palermo-Zagreb 

• Sve zrakoplovne pristojbe 

• 1x ručna prtljaga (maksimalne dimenzije 40cm x 30cm x 20cm) 

• 1x ručna prtljaga težine do 10 kg (maksimalne dimenzije 55cm x 40cm x 20cm) 

• Transfer do hotela prvi dan putovanja 

• Transfer do zračne luke zadnji dan putovanja 

• 4x noćenje u hotelu u Palermu (vrsta sobe se određuje u prijavnici) 

• 3x doručak u sklopu hotela 

• Boravišna pristojba za grad Palermo za sva 4 noćenja  

• Vodiča putovanja i razglede na hrvatskom jeziku uz stručno vodstvo prema programu 

• Osiguranje jamčevine 

• Organizaciju putovanja 
 
 
 

 

Izleti i fakultativne nadoplate: 
• Monreale i Villa Palagonia: 55 eura  

• Gangi i Cefalu: 40 eura  

• Zapadna Sicilija: 75 eura  

 

 
 

 

Obvezne nadoplate: 

• Za ovo putovanje nema obveznih nadoplata 
 

 

Granične i vizne formalnosti: 

 

• Za ovo putovanje je dovoljna osobna iskaznica 

 

Važne informacije:  

 
• Predviđeni hotel za ovo putovanje je Hotel Villa Archirafi ili Hotel Cortese. Oba hotela su 



na pješačkoj zoni od centra Palerma  

• Nakon ispunjavanja prijavnice na e-mail šaljemo potvrdu o primitku prijave te dodatne 

upute za plaćanje pologa u iznosu od 200 eura  

• Za ovo putovanje vrijede Opći uvjeti poslovanja turističke agencije Carpe Diem putovanja. 

• Online kartično plaćanje na rate (maksimalno 36 rata) moguće je uz prethodnu najavu. 

• U prijavnici je potrebno navesti točno ime putnika, kao što je navedeno u dokumentu s kojim 
putuje  

• Promjena imena putnika za ovo putovanje nakon uplate pologa je moguća isključivo uz 
nadoplatu nastalih troškova  

• Završno pismo šaljemo najkasnije 72 sata prije polaska. 

•  
 

 
 



 

 

 

 

 


